
liratfLe tedenske novice 
f V nedeljo sta se sestala Hitler in Mussnlini ter 
♦ zunanja ministra Ribbentrop in grof Ciano. Kraj 
F sestanka ni znan. 
> Italijanski prestolonaslednik Umberto je povi
>šan v armadnega generala. 
> Grki so zadnje dni ujeli tisoč vojakov s poveij
• nikom 77. pehotnega polka, ki pripada 7. diviziji 
hn nosi ime »Toskanski volkovi«. Ta divizija je 
>po grških navedbah prišla šele pred kratkim na 
' albansko bojišče. 
> Nemški letalski oddelki, ki so prišli v Italijo, 
'so zelo aktivni. Vsak dan poročajo o večkratnih 
' letalskih napadih na angleški otok Malta v Sre
dozemlju. S tem v zvezi poročajo Angleži, da so 
izbili že nad 80 nemških strmoglavcev in bombni
^kov, odkar so pa nemški letalci stopili v boje 
*v Sredozemlju, pa že nad sto letal. 

V Romuniji je odstopil notranji minister. Na
sledstvo je prevzel vojaški poveljnik Bukarešte. 
1 Vzrok: umor nekega visokega nemškega častni
c a . Atentatorja so prijeli. 

Poglavar Francije se je v nedeljo zvečer sestal 
[ na neki železniški postaji z bivšim francoskim zu
nanjim ministrom. Po sestanku je maršal Petain 

'odpotoval v Vichy, Laval pa v Pariz. 
Angleži organizirajo splošen upor v Abesinijl 

'Abesinski četniki so oboroženi z najmodernejšim 
'orožjem in so izvežbani od angleških častnikov. 

Angleži so zopet zavzeli važno postojanko Ka
nala v visokem angleškem afriškem Sudanu, ka
mere so se polastili Italijani lani 4. julija. Ka
nala leži ob vojaško važni železnici. Po zavzetju 
1 tega mesta, so angleške motorizirane edinice vdr
'le v Abesinijo. Po angleških poročilih podpirajo 
'angleške čete uporniški Abesinci. Angleži so že 
| pridobili na prostoru. Kakor izgleda iz teh poro
čil, je Anglija pričela v Abesiniji z ofenzivo. 

Predsednik Row*eve!t je bil 20. januarja sloves
n o tretjič ustoličen za predsednika Zedinjenih 
držav. 

Rooseveltov protikandidat Willkie bo te dni od
potoval v Anglijo. V nedeljo ga je sprejel Roose
velt in mu dal pismo za angleškega ministrskega 
predsednika Churchilla. 

Združene države so začele diplomatsko delav
nost v Evropi. Minuli teden so prišli novi posla
niki iz VVashingtona v Vichy in v Rim. Rimski 
poslanik je baje imel s seboj Rooseveltovo pismo 
za kralja Emanuela. V London Je pa prišel po
seben odposlanec, ki se je sestal tudi s tamkajš
njim papeževim nuncijem. V glavno mesto Bol
garije, Sofijo, je pa prišel poseben Rooseveltov 
odposlanec polkovnik Donova. Prišel je iz Aten. 
Sprejet bo na najvišjih mestih. V zvezi s temi 
obiski iziavljajo po svetu, da je v teku mirovna 
akcija, ki jo vršita sv. oče in Roosevelt. 

Ruska agencija Tass poroča iz Francije, da je 
francoska vlada silno zadolžena. Dolg znaša nad 
270 milijard frankov, se pa še stalno veča. 

Po najnovejših poročnih so Japoi\ci zadnje dni 
doživeli na kitajskem bojišču občuten poraz in 
so imeli velike izgube. 

Japonska hoče izboljšati odnošaje z Združenimi 
državami. Kar naenkrat so poslali v Washington 
novega poslanika. Doslej je bilo to mesto neza
sedeno. 


